



**Anwesend:** Marei, Eeki, Maxi, Sven, Sascha, Ersti, Sascha, Felix S., Dominik, Samuel, David, Niklas, Regina  
Dübel, Tizian, Marianna, Jonas, Felix B.

**Protokoll:** David S.

**Beginn:** 13.05 Uhr

**Ende:** 13.53 Uhr

**Tagesordnungspunkte:**

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
- 2 Berichte
  - 2.1 Fakrat
  - 2.2 StuPa
- 3 Wahlen
- 4 FS-WE
- 5 Absolventenfeier am Fr., 15.07.
- 6 Bericht Sommerfest letzten Freitag
- 7 SGO-Sitzung stuvus
- 8 Keysight-Seminar
- 9 Termine

**zu TOP 1 Protokoll der letzten Sitzung**

**zu TOP 2 Berichte**

**zu TOP 2.1 Fakrat**

Marianna berichtet: Nichts für uns Interessantes.

**zu TOP 2.2 StuPa**

Am Mittwoch fand eine Sondersitzung statt. Das Studierendenwerk möchte den Semesterbeitrag um 25€ erhöhen, aufgrund von großen Verlusten. In dieser Sitzung geht es nur um eine Positionierung gegen diese Erhöhung. Am Donnerstag ist eine Sitzung mit Studierendenwerk.

Meinung der FS: Wir sind gegen eine weitere Beitragserhöhung, besonders in diesem Maße.

**zu TOP 3 Wahlen**

Wahwerbung:

Besuch in der ME2-Vorlesung um 8:00 Uhr am 5. Juli von Markus und Sascha. Antwort für Regelungstechnik steht noch aus

**zu TOP 4 FS-WE**

- Köche bitte bis heute Rezepte an Marianna schicken.
- Wer hilft beim Packen?
  - Packliste erstellen (Regina) und beachten
  - Donnerstagabend muss Alles verpackt und ladefertig sein
- Wer fährt am Freitag wann von wo los? Fahrer: Bitte mal das Wiki aktualisieren.
  - Wir brauchen mehr Transportkapazität, Jonas kümmert sich größtenteils drum



- Ersti kann abends Leute mitnehmen
- Julius, Jonas, Marei können Leute mitnehmen
- Zur Not fährt auch Ecki am Freitag für'n Transport
- Essen geplant, im Wiki eingetragen
- Workshops organisiert? Mal ins Wiki schauen und machen
- Marianna besorgt Alkoholfreie Getränke, Ersti die Alkoholhaltigen.

[https://intra.ei.faveve.uni-stuttgart.de/wiki/doku.php?id=fs\\_we\\_2022](https://intra.ei.faveve.uni-stuttgart.de/wiki/doku.php?id=fs_we_2022)

### **zu TOP 5 Absolventenfeier am Fr., 15.07.**

Helfer werden gesucht. Beginn der Veranstaltung ist um 15 Uhr, der Aufbau fängt spätestens um 12 Uhr an. Es gibt bereits einige Helfer, es werden aber noch mehr gesucht. Tragt euch im Wiki ein!

### **zu TOP 6 Bericht Sommerfest letzten Freitag**

War gut, wenig Leute beim Aufbauen & Abbauen. Es muss noch Einiges gemacht werden.

### **zu TOP 7 SGO-Sitzung stuvus**

war am Dienstag

Lief gut, es sind aber noch ein paar Änderungen nötig (welche in der Sitzung beschlossen werden können).

- Keine Doktoranden
- Eine Hauptversammlung pro Semester
- Finanzbeschlüsse in Verfahrensordnung
- Verfahrensregelung darf immer durch FS-Sitzung verändert werden
- Amtszeit nicht mehr mit festen Terminen

Abstimmung: 1 Enthaltung, Rest dafür (damit 2/3 Mehrheit erreicht)

### **zu TOP 8 Keysight-Seminar**

Maximales Corona, minimaler Tag der offenen Tür. Ersatztermin wird gesucht.

### **zu TOP 9 Termine**

- bis 07.07.2022 Wahlen
- 08.07.-10.07.2022 FS-WE
- 15.7. Absolventenfeier
- 18.7. 18:00 Uhr : Emotions Sitzung
- 27.07.2022 ETI-Cup